

2018年11月

## BME カタログ 13.0J 版 スロット ブロック品番表記訂正のお知らせ

拝啓

弊社製品をご愛顧賜り誠にありがとうございます。

掲題弊社 BME 製品につきまして、カタログ上の品番表記に誤りがございました。  
謹んでお詫び申し上げますとともに下記のように訂正させていただきます。

本件につきご不明な点がございました場合、弊社(電話:03-5485-7031)までお問い合わせください。

何卒ご理解賜りますようお願い申し上げますとともに、今後とも宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

対象品目 : BME カタログ 13.0J 版掲載の以下製品

No.	カタログ頁	品番	製品名称
1	2-100	3 842 541 393	スロット ブロック 後入れタイプ スプリング付き 亜鉛メッキ鋼 M4

訂正箇所 : 品番の表記が異なります。

品名	M	品番	価格/個	ファスナー セット	
A 後入れタイプ スプリング付き	ステンレス鋼	M5 	3 842 547 808	¥ 80	
		M6 	3 842 547 807	¥ 80	
		M8 	3 842 547 806	¥ 80	
		M4 	3 842 529 393	¥ 50	
	亜鉛メッキ鋼	M5 	3 842 529 298	¥ 50	
		M6 	3 842 529 299	¥ 50	
		M8 	3 842 529 300	¥ 50	

【誤】3 842 529 393

【正】3 842 541 393

なお、ウェブサイトに掲載している PDF 版は上記箇所を訂正しております。

以上